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ΕΤΑΙΡΙΑ ΝΕΥΡΟΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 180 

 

 

Θεσσαλονίκη, 26η Νοεμβρίου 2024 
 

 

 

 

 

Συνεδρίαση του ΔΣ με θέμα:  

1. Απόφαση ανάθεσης στην εταιρεία ΜΗΤΤΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., με έδρα τη 

Θεσσαλονίκη, Λαγκαδά 148 ΤΚ 56727 Νεάπολη, Α.Φ.Μ. 081712223, Δ.Ο.Υ. Ε 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, της προμήθειας υδραυλικών ειδών για τις ανάγκες κατασκευής νέων 

αποχετευτικών σωληνώσεων στο κτήριο όπου πρόκειται να στεγαστεί το Οικοτροφείο Α6, επί 

της επαρχιακής οδού Λαγκάδα – Μικρής Βόλβης στη Νυμφόπετρα δήμου Βόλβης. 

 

 

Σήμερα Τρίτη 26η Νοεμβρίου 2024 συνεδρίασε το  Δ.Σ. της Ε.Ν.Α. στην έδρα της εταιρίας: 

Παρόντα ήταν και τα 5 από τα 5 μέλη του ΔΣ μέλη της εταιρίας. 

1. Φουντουλάκης Κων/νος, Πρόεδρος 

2. Δέσπου Ζουμπουλια , Αντιπρόεδρος  

3. Καρακατσούλης Γρηγόριος, Μέλος 

4. Δέσπου Ζουμπουλιά, Γραμματέας – Ταμίας 

5. Φουντουλάκης Νικόλαος ,Μέλος 

 

Χρέη γραμματέα εκτέλεσε η  Δέσπου Αικατερίνη. 

Ο Πρόεδρος  διαπίστωσε απαρτία σύμφωνα με τον ΚΔΔ και κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης επί του (1) 

θέματος ημερήσιας  διάταξης: 

 

Θέμα 1 : Απόφαση ανάθεσης στην εταιρεία ΜΗΤΤΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., με έδρα τη 

Θεσσαλονίκη, Λαγκαδά 148 ΤΚ 56727 Νεάπολη, Α.Φ.Μ. 081712223, Δ.Ο.Υ. Ε ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, της 

προμήθειας υδραυλικών ειδών για τις ανάγκες κατασκευής νέων αποχετευτικών σωληνώσεων στο 

κτήριο όπου πρόκειται να στεγαστεί το Οικοτροφείο Α6, επί της επαρχιακής οδού Λαγκάδα – Μικρής 

Βόλβης στη Νυμφόπετρα δήμου Βόλβης. 

 

Το Σωματείο μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα Εταιρεία Νευροεπιστημών και Αποκατάστασης «Ε.Ν.Α.» στο 

πλαίσιο της προετοιμασίας του Οικοτροφείου Α6 για άτομα με σοβαρές ψυχικές διαταραχές ή/και βαριά 

νοητική υστέρηση και σοβαρά συνοδά οργανικά προβλήματα, που πρόκειται να αναπτύξει στο πλαίσιο του 

έργου «Δημιουργία νέων Στεγαστικών Μονάδων Ψυχικής Υγείας για την ενίσχυση της προσβασιμότητας 

του πληθυσμού σε υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας» (Κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5165728, Κωδικός ΠΔΕ: 

2022ΤΑ09100003) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Δράσης με ID 16820 – 

«ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ», κατόπιν χορήγησης της υπ’ αρ. 

Γ3β/Γ.Π.34668/28-6-2024 (ΑΔΑ ΨΜΒΥ465ΦΥΟ-ΡΦ1) άδειας ίδρυσης από το Υπουργείο Υγείας, 

προχώρησε, έπειτα από εισήγηση του προέδρου, σε απευθείας ανάθεση για την πραγματοποίηση δαπάνης 

που αφορά την προμήθεια υδραυλικών ειδών για τις ανάγκες κατασκευής νέων αποχετευτικών σωληνώσεων 
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στο κτήριο όπου πρόκειται να στεγαστεί το Οικοτροφείο Α6, επί της επαρχιακής οδού Λαγκάδα – Μικρής 

Βόλβης στη Νυμφόπετρα δήμου Βόλβης. 

Από την υπ’ αρ. Α420/15-11-2024 (ΑΔΑ ΨΞΦ146ΝΙΡ6-69Ψ) πρόσκληση υποβολής προσφορών, προέκυψε 

η υπ’ αρ. Α425/25-11-2024 οικονομική προσφορά της ΜΗΤΤΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

Α).  Με την οικονομική προσφορά, κατατέθηκαν από τον ανάδοχο όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά. Δεν 

κατατέθηκε εμπρόθεσμη προσφορά από τους δύο άλλους αποδέκτες στους οποίους απευθύνθηκε η 

πρόσκληση.  

 

 

Ο Προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται στο ποσό των 8.060 €  (6.500€ πλέον Φ.Π.Α. 24% 1.560€).  

 

 

 Λαμβάνοντας υπόψιν τα παραπάνω το ΔΣ ομόφωνα αποφασίζει,  

 

Αναθέτει στην εταιρεία ΜΗΤΤΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., με έδρα τη Θεσσαλονίκη, Λαγκαδά 148 

ΤΚ 56727 Νεάπολη, Α.Φ.Μ. 081712223, Δ.Ο.Υ. Ε ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, την προμήθεια υδραυλικών 

ειδών για τις ανάγκες κατασκευής νέων αποχετευτικών σωληνώσεων στο κτήριο όπου πρόκειται να 

στεγαστεί το Οικοτροφείο Α6, επί της επαρχιακής οδού Λαγκάδα – Μικρής Βόλβης στη Νυμφόπετρα 

δήμου Βόλβης. Εξουσιοδοτείται ο πρόεδρος του ΔΣ να προβεί σε όλες τις απαραίτητες διαδικασίες π.χ. 

υπογραφή σύμβασης και λοιπά.  

 

 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση, λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν. 

 
 

Φουντουλάκης Κων/νος                    Δέσπου Ζουμπουλιά                      Δέσπου Αικατερίνη               

        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ                 ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ-ΤΑΜΙΑΣ 

                                          

                                           

 

 

 

Καρακατσούλης Γρηγόριος                       Φουντουλάκης Νικόλαος                            

         ΜΕΛΟΣ                                                         ΜΕΛΟΣ 

                                

 

 

                            

 

 

 

 

 

 

Παραρτήματα 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α   Α625/25-11-2024 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΗΤΤΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.  
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 
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